

НА ЯЗЫКЕ ШЕКСПИРА

МЕЖДУНАРОДНОЕ признание списало искусство артистов Королевского шекспировского театра, которые не раз выступали в нашем городе. Ленинградцы познакомились с лучшими спектаклями этого коллектива — «Гамлет», «Король Лир», «Макбет», «Двенадцатая ночь». Основой искусства ведущей драматической труппы Великобритании является величайшее внимание к тексту, соединение психологического реализма с музыкой шекспировской поэзии.

Строки из произведений ве-

ликого английского поэта прозвучат сегодня в исполнении артистов знаменитого театра — Розалинды Боксолл и Пола Роджерса. Они выступят в Большом зале Филармонии имени Д. Д. Шостаковича.

Размышления о смысле человеческого бытия, противоборство добра и зла, преображающая сила любви — эти вечные темы составляют основное содержание программы гостей. Они прочтут сонеты Шекспира, отрывки из его пьес «Троил и

Крессида», «Двенадцатая ночь», «Как вам это понравится».

На вечере будут исполнены также многие другие произведения — поэмы Элизабет Браунинг «Как я люблю тебя», глава из романа Чарльза Диккенса «Дэвид Копперфилд», сцена из комедии Бернарда Шоу «Человек и сверхчеловек»... В исполнении английских артистов предстанет и отрывок из чеховской «Чайки».

(ЛенТАСС)

Ленинградская правда

г. Ленинград

26 АПР 1970